

## ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ

### Віце-прем'єр-міністр Геннадій Зубко назвав лідерів створення об'єднаних територіальних громад



Станом на 1 січня в Україні в нових умовах, забезпечених децентралізацією, працюють 665 об'єднаних територіальних громад (ОТГ). Найкращі результати в цьому демонструють Полтавська, Дніпропетровська, Житомирська, Хмельницька, Тернопільська та Волинська області.

Про це повідомив віце-прем'єр-міністр - міністр регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України Геннадій Зубко під час підсумкової прес-конференції на тему: «Реформи у режимі NON-STOP: децентралізація, енергоефективність, дерегуляція у будівництві», повідомляє кореспондент Укрінформу.

«25 обласних центрів, додатково 80 міст обласного значення, мали можливість та структуру управління своїми коштами та повноваженнями. Зараз у нас є 665 громад, які мають таку ж систему управління, як в місті Київ: мають свою раду, свій виконком, повноваження та ресурси і найголовніше можуть самостійно приймати рішення, планувати на декілька років та виконувати потім ці рішення...

Якщо ми подивимося на лідерські позиції, то це - Полтавська, Дніпропетровська, Житомирська, Хмельницька, Тернопільська та Волинська області», - наголосив Геннадій Зубко.

У цих областях, додав віце-прем'єр, ОТГ формувалися як на рівні районів, так і з різних районів. «Ми хотіли, щоб відновлювалася історична особливість колись існування цих громад», - зазначив він.

Наразі Хмельниччина є одним із лідерів за результатами впровадження реформи децентралізації влади: створено 39 об'єднаних територіальних громад, охоплено 52 % території області.

Однією з ключових проблем новостворених громад є «кадровий голод» та недостатність кваліфікації управлінців. Аби продовжувати реформу децентралізації в активній фазі, поглибити її секторально, країні потрібні нові лідери на місцях. Відповідальні, фахові та драйвові. Сьогодні це – ключовий виклик реформи. В бюджеті 2018 року кошти місцевого і центрального бюджетів розподілені рівномірно,

по 50 %. Якщо взяти до прикладу, бюджети місцевих громад – це 200 млрд. грн, а ДФРР разом з субвенціями на ОТГ і соціально-економічний розвиток – це 8 млрд. грн. Тому, сьогоднішній тренд – активний розвиток громад через регіональних лідерів», — наголосив Зубко. \_\_